
 
 

PROBLEMY do rozwiązania na okres: 31 maja 2023 r. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Trójkąt i kwadrat mają równe boki – po 20. 

 

1. Oblicz różnicę pól pierścieni. 

2. Jaki bok musi mieć kwadrat, aby pola obu pierścieni były równe? 

3. Jaki bok musi mieć kwadrat, aby jego pole było równe polu 

pierścienia trójkąta? 

 

  Jakie są TWOJE problemy i ich rozwiązania ???????? 

Rozwiązanie MUSI zawierać: 

 Pełny tok rozumowania; 

 Dokładne wyniki, zaś wartości przybliżone – w końcowej fazie; 

 INTERESUJĄCY JEST WYNIK DOKŁADNY. 


